

На очистку реки Кутулички требуется миллион рублей

В Аларском районе начали очищать и выравнивать русло реки Кутулички. Работают в долг. Год назад в Кутулике от наводнения пострадали несколько жилых домов, были разрушены мосты. Пока обещанные деньги - миллион рублей - еще не поступили.

Эти кадры показали все центральные российские телеканалы. Река Кутуличка, которую местные жители зовут Переплюшкой, под самый Новый год вдруг превратилась в бушующий поток. Открылись подземные ключи. За несколько часов в центре Кутулика затопило жилые дома, огороды. Стихия снесла практически все пешеходные мосты, повредила автомобильный. Кроме того, вода грозила размыть железную дорогу. Несколько недель службы района боролись с наводнением. Остановить его удалось с большим трудом. Чтобы подобная чрезвычайная ситуация не повторилась, к работам по предотвращению приступили сразу же. В Кутулик приезжали специалисты МЧС, красноярского бассейнового управления, разных научно-исследовательских институтов.

- Красноярское бассейновое управление выделило средства по расчистке Кутулички, закончено проектирование этого объекта, - говорит заместитель главы администрации Аларского района Александр Шульгин.

В соответствии с проектом, русло необходимо прочистить от ила и мусора, который несколько десятков лет подряд выбрасывали в реку местные жители. Особо извилистые места обязательно выправить, иначе опять могут возникнуть заторы. Речку разделили на семь участков. К работе приступили только три недели назад. Проект готовился и согласовывался почти год. До сих пор Красноярское бассейновое управление деньги на предотвращение наводнения не перечислило. Однако время не ждет. Откроются подземные источники в этом году или нет - не знает никто. Поэтому местные власти решили приступить к работам, подрядчики согласились трудиться в долг.

- Закончена прочистка русел с двух сторон дороги по 140 метров и выполнен ремонт моста.

Первый участок реки строители уже очистили. Мост тоже почти готов, осталось только залить его бетоном и уложить плиты. На это специалисты отводят три дня. Работы на других участках начнутся после Нового года. Возможно, тогда обещанные деньги поступят. По самым скромным подсчетам, стоимость всего проекта более миллиона рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)